

1957年10月1日创刊



深圳新闻

2019年9月

25

星期三 < 己亥年八月廿七 >

A13

深圳上线
“不动产抵押
登记全程电子化”
在线申请
服务系统

抵押权注销登记 将实现“零跑动”“秒批”



不动产抵押登记线上就可办理了 羊城晚报记者 王磊 摄

抵押权注销登记 实现“零跑动”“秒批”

深圳市不动产登记中心相关负责人介绍，“互联网+不动产抵押登记”标志着深圳不动产登记工作进入全面信息化的新阶段。“互联网+不动产抵押登记”系统启用后，人脸识别智能化、申请材料电子化、信息比对自动化、签名签章电子化，这种基于规范化、信息化、标准化的模式，将开启全新的不动产登记业务形态。

系统启用后，最大限度地优化流程，压缩时限，提供更优质的服务体验。企业和市民办理贷款和抵押权登记时，实现“24小时不打烊”自助申请、“只跑一趟腿、交一次材料”“24小时不出证”。申请人银行一次性提交抵押权登记相关材料，办理贷款后通过网络平台随时随地在线申请抵押权登记，经登记中心受理审核，系统自动生

成电子登记证明。由原来的3个工作

日缩减为24小时，大幅压缩了办理时限，企业和市民办事体验感更好。

申请抵押权注销登记的，只需登录在线申请服务系统，经银行审核符合条件即可自动完成抵押权注销登记，实现抵押权注销登记“零跑动”“秒批”和“24小时不打烊”自助办理。

据介绍，系统上线后，将综合运用大数据、人工智能等技术手段，通过“人脸识别”技术、数字证书登录的方式保证申请人身份信息的真实性。同时，抵押权注销登记无需提交申请材料，通过智能系统数据生成和对比自动完成。记者了解到，信息化手段的应用，将有效防范虚假信息以及人工审查风险，最大限度地提高了登记质量。基于全程电子化登记系统，抵押权登记、抵押权注销登记已实现档案电子化（包括电子认证、电子签名、电子材料等），有助于实现深圳全市政务数据标准的统一，以及政务数据共享和辅助审查。

接下来，“互联网+不动产抵押登记”系统将进一步全面开放。深圳市不动产登记中心将为全市银行机构提供免费开放的“互联网+不动产抵押登记”服务，只需满足系统支持对接、使用电子签章技术等条件，银行均可与登记中心签订服务框架协议，让更多企业和市民享受“互联网+不动产登记”改革发

展成果。

面向银行免费开放

“互联网+不动产抵押登记”

据介绍，系统上线后，将综合运用大数据、人工智能等技术手段，通过“人脸识别”技术、数字证书登录的方式保证申请人身份信息的真实性。同时，抵押权注销登记无需提交申请材料，通过智能系统数据生成和对比自动完成。记者了解到，信息化手段的应用，将有效防范虚假信息以及人工审查风险，最大限度地提高了登记质量。基于全程电子化登记系

统，抵押权登记、抵押权注销登记已实现档案电子化（包括电子认证、电子签名、电子材料等），有助于实现深圳全市政务数据标准的统一，以及政务数据共享和辅助审查。

接下来，“互联网+不动产抵押登记”系统将进一步全面开放。深圳市不动产登记中心将为全市银行机构提供免费开放的“互联网+不动产抵押登记”服务，只需满足系统支持对接、使用电子签章技术等条件，银行均可与登记中心签订服务框架协议，让更多企业和市民享受“互联网+不动产登记”改革发

展成果。

深圳市慢病中心引入癌症早诊早治“国家队”
半年内将为2.5万社区居民评估癌症风险

羊城晚报讯 记者王俊报道：9月24日，深圳市慢性病防治中心引入的医疗卫生“三名工程”项目——中国医学科学院肿瘤医院陈万青教授癌症预防团队启动，这意味着，该中心在今后的癌症早诊早治上有了“国家队”的助力和实力。

癌症的早诊早治有多重要？龙华区居民周先生的一封感谢信足以说明。2018年，周先生在家附近的社康中心进行癌症免费筛查。经检查发现，其肠内息肉多，肝脏也有肿块。医生建议

周先生立即进行切除，防止病变。周先生及时转到市级医院进行手术治疗。如今，周先生身体恢复得很好，他很感谢这种免费筛查为他赢得生命。

据了解，中国医学科学院肿瘤医院陈万青教授癌症预防团队由陈万青教授为带头人，由中国医学科学院肿瘤医院癌症早诊早治办公室和肿瘤登记办公室骨干组成，主要研究方向为肿瘤筛查登记与早诊早治。在未来五年，陈万青教授癌症预防团队将与市慢性病防治中心在医学、教学、科研方面开展全

方位的合作，依托国家癌症中心、深圳市国家级慢性病综合防控示范区及深圳市肿瘤防控工作网络，深度开展肿瘤监测信息收集、开发及利用研究，开展重点肿瘤早诊早治探索和应用研究等。当天，深圳市慢性病防治中心还举行了2019—2020深圳市重点癌症早诊早治工作启动及临床筛查医院授牌仪式，计划在接下来的半年内完成25000名社区居民的癌症风险评估和8000人次的临床筛查，为深圳居民的健康保驾护航。

坪盐通道工程进展顺利，马峦山特长隧道正洞已贯通

10分钟可从坪山到达盐田

文 / 羊城晚报记者 李天军

9月24日，记者从市交通运输局建设中心获悉，坪盐通道工程坪山区域道路、桥梁建设、马峦山隧道通风竖井施工进展顺利。



本版制图 / 潘刚

坪盐通道工程北起坪山区现状锦龙大道坪山大道路口，南至盐田区盐坝高速、盐港东立交，全长约11.252公里，为城市快速路，双向6车道，设计速度为每小时80公里。设置了2座大型互通立交（锦龙立交和盐港东立交）、17座桥梁、1条马峦山特长隧道。

目前，马峦山特长隧道正洞已贯通，该隧道长7.9公里，系广东省内在建最长市政道路隧道，线路由北向南贯穿马峦山山体，为分离式独立双洞，双向6车道，单洞最大开挖面积165.8平方米，最大埋深337米，穿越17条断层。全线设置1座深193米通风竖井，31处横通道。目前，竖井已完成开挖支护110米，施工进展顺利。

坪盐通道工程是深圳市“十二五”期间重大交通基础设施建设项目之一，所建通道是深圳市“七纵十三横”干线公路骨架的

重要组成部分，能够进一步完善深圳市整体快速路网体系。坪盐通道的建成能够丰富坪山区居民前往深圳中心城区的出行线路，节约出行时间和出行成本，从坪山区锦龙大道—坪山大道路口至盐田区盐坝高速只需10分钟。同时，坪盐通道作为盐田区重要通道和盐田港疏港道路，可以极大缓解盐田港的交通拥堵，改善盐田交通、居住、投资环境，提高市民幸福感。

坪盐通道工程全线开工建设，目前已完成总投资的55%。其中坪山区域的道路、桥梁土建工程完成约90%，路面、绿化、声屏障等附属工程已进场；马峦山隧道土建工程完成约85%，正洞已贯通，正在进行通风竖井土建施工。

醉驾货车追尾撞上交警 还叫嚣“你管得着吗”

结果货车司机乘客双双被警方刑拘



交警正在对货车驾驶员段某进行酒精呼气检测

羊城晚报讯 记者宋王群、通讯员刘明摄影报道：车辆追尾、发生车祸的新闻早已见怪不怪，但是福田一司机醉驾发生追尾事故没想到撞上的居然是交警，还真是“撞大运了”。

近日，杨先生驾驶车辆行驶至福田区莲花路北大医院公交站台路段时，因前车在斑马线前停车礼让，杨先生也随之停车排队。可就在杨先生停车排队等待通行时，后方一辆粤B号牌轻型厢式货车突然追尾撞上了杨先生的车。事情发生后，杨先生立即下车查看情况，所幸事故并未造成人员受伤。

随后，货车驾驶员段某及乘客周某也陆续从车上下来查看。还没等那两人靠近，杨先生就听到了两人身上传来阵阵酒味，经验告诉他，这俩人可能涉嫌危险驾驶。

于是杨先生便询问二人是否喝了酒为何酒后开车。不料，二人态度甚是恶劣，“喝酒怎么了，你管得着吗？”两人万万没想到的是，杨先生正是一名交警。得知实情后，货车司乘人员顿时目瞪口呆。

深圳交警接到警情后立即前往事故现场，到达现场后，民警

对三人进行呼气式酒精检测。酒精检测显示小车驾驶人呼气测试结果为0mg/100ml，货车驾驶人段某呼气测试结果为124mg/100ml，货车乘客周某呼气测试结果为162mg/100ml。货车驾驶人段某的酒精检测结果已达危险驾驶标准。

根据段某与周某交代，9月5日凌晨1时许，两人和朋友在福田区梅林市场夜宵并饮酒。期间，段某喝了一瓶啤酒和二两白酒，周某喝了三瓶啤酒和四两白酒，喝完酒后周某将车钥匙交给段某，两人就在车上睡觉。

天一亮，段某载着周某驾驶货车去拉货，在装完货回程途中发生了追尾事故。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》，段某醉酒后驾驶机动车，应负此事故的全部责任，被依法吊销机动车驾驶证。周某是车辆提供人及同行人，其明知段某在有饮酒行为的情况下，仍将车辆交于段某驾驶，其行为涉嫌共同犯罪。两人行为均涉嫌危险驾驶罪。最终，交警根据相关法律规定，对犯罪嫌疑人段某、周某予以刑事拘留。

肝癌晚期男子病床上创业 “只要有一线希望就不放弃”

羊城晚报记者 王俊
通讯员 周恬辰

2018年，29岁的詹先生完成了结婚生子、买车买房等人生大事。没有太多后顾之忧的他，刚刚在东莞创办电商公司，打算大显身手。彼时，意气风发的他怎么也不会想到，当年7月29日，他确诊为肝癌晚期，那时他的儿子才刚满八个月，公司也刚刚起步。乐观的詹先生坚持在病床上创业，他说：“要工作，要赚钱，也要治病。”肝癌晚期的生存期一般只有3-6个月，而从2018年7月18日至今，詹先生已经挺过了整整14个月。

肝癌晚期患者的生存期一般只有3-6个月，他已挺过了整整14个月

29岁时突然确诊肝癌晚期

2018年7月28日，詹先生午饭后突然感到腹部隐隐作痛。他勉力支撑身体，打车前往附近医院，打了止痛针。然而腹部的疼痛非但没有消散，反而疼得连站都站不稳。第二天，在家人的陪伴下，詹先生转至深圳某三甲医院进行检查治疗。不料，检查结果却如晴天霹雳——肝癌晚期，而且肝部肿瘤已经向双肺转移，由于发现较晚，已经没有手术治疗的机会，生存期预计在半年以内。

而就在发现病情3个月前，詹先生刚从原公司辞职，和妻子一起开公司创业。查出肝癌时，他儿子才8个月。詹先生随后选择暂停工作，回到

始终保持良好心态积极治疗

几个月前，詹先生刚刚接受了肝肿瘤消融术。术后，出现了严重大出血，之后病情就一直反复。最近，由于反复发热，他住进了中山七院感染内科。主治医生说，詹先生特别顽强，像他这种肝癌转移的病人，能撑上一年已经很厉害了。

据主治医生介绍，目前詹先生的身体情况很不错，精神也很好，“经常能看到他和老婆在医院里散步，有说有笑。”他说，患者乐观积极的心态，不仅能让治疗过程更顺利，更重要的是能够让

消费水平较低的阳江老家养病，但巨额的化疗费用很快就耗尽了他的积蓄。经过一段时间的化疗，詹先生发现到处要花钱。于是，詹先生决定一边治病，一边工作赚钱。他和妻子向银行申请贷款，继续经营公司。公司也逐渐步入正轨，有了盈利，他巨额的医疗费用终于有了着落。

没有了经济上的后顾之忧，詹先生积极寻求各种治疗方案。他开始自己阅读文章，学习相关医疗知识，了解各种治疗方法和药物，他还和医生主动沟通，根据自己的身体状况调整治疗方案。他说，不能让孩子现在就没有爸爸。

而就在发现病情3个月前，詹先生刚从原公司辞职，和妻子一起开公司创业。查出肝癌时，他儿子才8个月。詹先生随后选择暂停工作，回到

公司也逐渐步入正轨，有了盈利，他巨额的医疗费用终于有了着落。

几个月前，詹先生刚刚接受了肝肿瘤消融术。术后，出现了严重大出血，之后病情就一直反复。最近，由于反复发热，他住进了中山七院感染内科。主治医生说，詹先生特别顽强，像他这种肝癌转移的病人，能撑上一年已经很厉害了。

据主治医生介绍，目前詹先生的身体情况很不错，精神也很好，“经常能看到他和老婆在医院里散步，有说有笑。”他说，患者乐观积极的心态，不仅能让治疗过程更顺利，更重要的是能够让

治疗过程更顺利，更重要的是能够让

治疗过程更顺利，更重要的是能够让